

《雲圖》多倫多造勢

湯漢斯責大會失當



姚星彤(左)透點兼現暈，甚不雅。美聯社



湯漢斯講到激動時，大皺眉頭。路透社



艾佛朗獲熱情影迷索簽名。路透社



韋史密夫一家為紀錄片《Free Angela and All Political Prisoners》撐場。路透社



安迪和變性人姐姐拉娜罕有地一齊亮相記者會。路透社

姚星彤透點 成龍送公仔遮醜

加拿大時間9月9日，第37屆多倫多國際電影節踏入第4日，荷里活影星繼續傾巢而出宣傳新作，當中以投資達1億美元、由湯漢斯(Tom Hanks)、荷爾芭莉(Halle Berry)、曉格蘭特(Hugh Grant)、周迅、裴斗娜等合共16位紅星主演的史詩式巨製《雲圖》(Cloud Atlas)最受矚目。湯漢斯在記者會上暢談拍片感受外，還直斥大會安排紅地毯太過狹窄，兩旁歌迷只要伸手就可以抓傷他，很可怕。

有別前一天的《雲圖》首映禮上星光熠熠，前日舉行的記者會只有湯漢斯、荷爾芭莉、蘇珊莎朗頓(Susan Sarandon)及3位導演湯泰華(Tom Tykwer)、安迪華斯基(Andy Wachowski)及其變性人姐姐拉娜(Lana Wachowski)等人出席。

拉娜開腔談變性

片中將6位身處不同時空的主角串連起來，由19世紀講到未來，問及最喜歡哪個時刻時，湯漢斯表示最喜歡扮演作家Dermot Hoggins時，他將一位劣評其作品的評論家從露台上扔下樓致死，高呼：「愛死了那一刻！」雖然劇本內容複雜，他讀到最後40至50頁劇本時，已深深代入了裡面每一個角色中，感受到他們的掙扎、決定如何重大地改變世界，又笑說即使只看曉格蘭特演食人者已值回票價。

不過，他亦忍不住在大會工作人員列席下，狠批大會安排不周，紅地毯太過狹窄，兩旁熱情的歌迷只要伸手就可以抓傷他，感覺如同被送往屠宰場的牛隻，是最可怕的經歷。同場的芭莉表示很榮幸出演該片，跟3位導演合作獲得無限的快樂，莎朗頓也指很難得遇到3位這麼出色的導演。

而拉娜自5年前由男兒身變為女兒身後，已很少夥同弟弟安迪一齊面對傳媒，繼早前接受雜誌訪問暢談變性一事後，她亦在記者會上表示因他們喜歡保有私隱，行事低調，不認為做公眾人物改善了生活，反而變差了，所以花了5年時間才肯受訪談變性和出席記者會，笑言：「多得湯泰華喜歡面對傳媒，才令我們改變了態度。」

另外，香港影星成龍現身展，準備為當地時間10日舉行的首屆亞洲電影高峰論壇擔任主持人。前日他出席特別活動「與成龍對話」時，趁機宣傳主演的新片《十二生肖》，攜同該片女演員姚星彤和張藍心出席活動。姚星彤以一襲白色禮服亮相，胸前至腰間只綴有薄紗，令其胸部透點兼現暈，甚為不雅，有見及此，成龍把手上拿着的熊貓公仔遞給她，讓她遮掩。

艾佛朗二撇雞Look宣傳

此外，型男碩克艾佛朗(Zac Efron)以二撇雞Look宣傳新作《At Any Price》，成功搶鏡，並獲不少影迷索取簽名。羅拔烈福(Robert Redford)則官仔骨出席新片《The Company You Keep》的首映禮，韋史密夫(Will Smith)兩公婆及一對子女則一齊為紀錄片《Free Angela and All Political Prisoners》撐場。

文：Mana

首港騷門票售罄 Perfume堅拒加場

日本電音女團組合Perfume(見圖)早前落實於11月7日假九展舉行首個香港演唱會「Perfume World Tour 1st」，昨日門票作公開發售，不足兩小時已被搶購一空，因今次是她們出道12年來，首次在港開騷，不少撲不到飛的歌迷均要求加場，可惜她們為保高質素的演出，絕不加場，令不少歌迷失望。不過，她們見港迷如此熱情，決定於本周四旋風訪港兩天進行宣傳活動，雖然屆時不會有公開活動，但她們透露會盡量抽空夜遊香港，港迷不妨在著名景點等待偶像出巡。

文：Mana



參演殘奧閉幕被網民怒罵

Rihanna保守紅長裙半空熱唱



Rihanna坐姿豪邁。路透社

Rihanna及Jay-Z一齊jam歌。路透社

英國時間9月9日，倫敦殘障奧運會在「倫敦碗」迎來閉幕式，美國R&B天后Rihanna夥拍同鄉Hip Hop天王Jay-Z及英倫搖滾勁旅Coldplay擔任表演嘉賓。她穿保守的火紅色長裙亮相，又坐在椅子半天吊熱唱，非常賣力，可惜卻有網友怒斥她非英籍，沒有資格擔任是次活動的嘉賓。

當晚殘奧只邀請了Rihanna、Jay-Z及Coldplay三個音樂單位出演。本地薑Coldplay帶來大熱作《Clocks》、《Viva La Vida》、《Paradise》及《Every Teardrop is a Waterfall》。他們表示能夠在家鄉出演殘奧是難以想像的光榮。而Rihanna一反平時的火辣打扮，穿連身火紅長裙，乘海盜船進場，氣勢磅礴。她先與Coldplay合唱一曲《Princess Of China》，及後再帶來熱爆歌《We Found Love》，更坐在椅上上升半空，與觀眾作近距離接觸。不過，最後她換了黑色透視Bra襯衫，與Jay-Z及Coldplay一齊jam歌，圓滿結束名為「火焰的節日」的環節。活動結束後，他們一齊赴夜店慶功，連百變天后Lady GaGa亦穿着白色宮殿禮服到場狂歡。不過，當晚Rihanna的表演卻惹來不少網友非議，指殘奧在倫敦舉辦，為甚麼要找美國人來表演，怒斥Rihanna不配做嘉賓，但Rihanna沒有回應。

文：Mana

娛聞雜碎

- 英國歌手佐治米高(見圖)前晚在巴黎開騷，為關懷愛滋病慈善團體籌款。美聯社
- 荷里活名媛Paris Hilton前日攜同胞妹Nicky一齊現身紐約時裝周，獲保安開路護駕。
- 笑匠韋法路(Wil Ferrell)攜妻子一同欣賞美國網球公開賽，同場還有電音組合LMFAO。
- 荷里活型男賴恩雷諾士(Ryan Reynolds)前日跟女友Blake Lively秘密地在農場舉行婚禮。
- 已故韓國女星崔真實的兩名遺孀前晚在綜藝節目時，神情開朗，談及亡母時亦不見悲傷。
- 韓國Hip Hop組合BIGBANG昨日宣佈年底在日本福島巨蛋舉行演唱會，成為韓國首個團體在日本3巨蛋開騷。
- 日本女子組合HKT48成員指原莉乃昨日出席新作的祈福儀式活動時，激動地否認整容傳聞。



約定再赴深圳開騷 朴有天最欣賞張國榮

香港文匯報訊(記者 李望賢、實習記者 張瀛戈 深圳報導)韓國人氣組合JYJ成員朴有天(見圖)前晚在深圳舉行亞洲巡迴第二場粉絲見面會，吸引近5000名粉絲入場支持，還有奶奶級粉絲專程從美國趕來捧場。有天除以歌會友外，又用廣東話「鍾意你」致謝，還邀請3名粉絲上台重演韓劇《屋塔房王世子》中的經典片段，親自給粉絲餵奶油，並表演「翻白眼」賣萌，博得不少掌聲。有天表示小時候已看過張國榮演的《倩女幽魂》，至今對片中每個片段仍記憶猶新，他非常欣賞張國榮的演技，希望有機會可嘗試同樣的角色。安歌時，有天直言：「粉絲的熱情令我非常感動，今次深圳之行很難忘，希望以後有機會再來。」



前田敦子苦練中文 與梁朝偉異國戀



日本女星前田敦子(圖右)自人氣組合AKB48畢業作個人發展後，工作接踵而來。昨日入圍今屆威尼斯影展非競賽單元的日本導演黑澤清宣佈將拍攝中日

合作片《1905》，由前田敦子、實力派男星松田翔太(圖左)及香港影星梁朝偉(圖中)擔任主角。今次是梁朝偉首次出演日本電影，他希望能好好享受是次珍貴的體驗。

前田則表示很興奮能出演黑澤清的作品，並且很高興能與梁朝偉和松田合作。她謂會盡全力演好角色，稱是成為出色女演員的寶貴經驗。因片中有9成對白是中文，前田更會與梁朝偉譜出一段異國戀，所以現正努力學習中文。該片暫定11月開拍，並計劃赴台灣拍攝外景。文：Mana / 圖：網上圖片

英國詩人Sting 12月襲港

有音樂詩人美譽的英國男歌手Sting(見圖)闊別香江4載，將於12月2日再度來港假會展舉行「Sting: Back to Bass Tour-香港演唱會」。有別於上次跟波斯尼亞著名魯特琴演奏家Edin Karamazov攜手舉行古典演唱會，主力獻唱古典專輯

《Songs From The Labyrinth》內的歌曲，今次Sting將聯合其5人樂隊，大唱經典搖滾樂，誓要rock爆全場。是次票價最貴為\$1388，將於本月13日起作公開發售，而Sting的歌迷會員則可在其官網優先訂購是次門票。文：Mana



Taylor Swift 膺世代歌手獎

鄉謠小天后Taylor Swift(見圖)前晚在加拿大鄉謠音樂獎(Canadian Country Music Awards)中獲頒發「世代歌手獎」，表揚其音樂影響了不少音樂愛好者。有別於喜愛以奇裝異服示人的女歌手，Taylor一向以簡潔的淑女裝示人。當晚她穿着白色簡單小禮服領獎，致謝辭時，她感謝加拿大的樂迷點播她的音樂，購買其唱片及演唱會門票。她亦兼任頒獎嘉賓，將「年度女歌手獎」頒給4屆得主Carolyn Dawn。而另一鄉謠女歌手Miranda Lambert亦獻唱助慶。

文：Mana / 圖：美聯社

